

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 57
(9426)

Среда
16 июля
2014 года

Событие

Договору развития 10 лет!

Ровно десять лет назад 9 июля 2004 года губернаторы Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа подписали договор между органами государственной власти.

Как отметили тогда Сергей Собянин, Александр Филипенко и Юрий Неёлов в совместном заявлении, подписанный документ направлен на углубление сотрудничества и реализацию Федерального закона № 95 «О внесении изменений и дополнений в Федеральный за-

кон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации». Инструментом реализации договора стала действующая с 1 января 2005 года межрегиональная программа «Со-

трудничество». Основной целью программы стало осуществление совместных проектов в экономике и социальной сфере на основе общих интересов по обеспечению достойной жизни граждан трех субъектов РФ.

Спустя четыре года, 8 мая 2008 года, губернаторы трех регионов Владимир Якушев, Александр Филипенко, Юрий Неёлов продлили срок действия договора от 9 июля 2004 года между органами госвласти области и автоном-

ных округов еще на пять лет (до 31 декабря 2015 года). (<http://www.phototyumen.ru/news/show/1214/>)

Игорь Холманских отметил исторически сложившиеся тесные социально-экономические связи между Тюменской областью, Югрой и Ямалом. Он подчеркнул, что заключенный ранее договор позволил достичь значительных результатов в развитии транспортной инфраструктуры, строительстве важных социальных объектов, сохранении окружающей среды. «Совместные усилия по реализации ряда инвестиционных проектов, решение социальных вопросов приводит к устойчивому развитию всего Уральского федерального округа, продолжение такой работы - правильное и, несомненно, поддерживается жителями», - подчеркнул Игорь Холманских.

Губернатор Владимир Якушев напомнил, что подписание договора в 2004 году стало итогом сложной работы, которая позволила «наполнить реальным смыслом существование сложнопостроенного субъекта Российской Федерации». По его словам, документ стал одним из важных условий сохранения устойчивого социально-экономического развития регионов, благополучия людей. Как отметил глава области, именно поэтому в 2008-ом году он был пролонгирован в первый раз, а в 2013-м - второй.

«Сложившаяся управленческая система показала свою состоятельность и жизнеспособность, такой нам нужно

представитель президента России в УФО Игорь Холманских. <http://www.phototyumen.ru/news/show/1214/>

Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Комарова отметила, что документ 2004 года содержит серьезные базовые начала, которые дают возможность на каждом этапе создавать условия для развития регулируемых им отношений: «Это живой документ, позволяющий реагировать на изменяющиеся условия, обстоятельства и пожелания жителей всех трех субъектов Российской Федерации, объединенных этим соглашением».

Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин выразил уверенность, что благодаря сохранению связей между регионами можно многое сделать: «Сообща можно добиться успеха в реализации многих амбициозных проектов, в том числе в Арктике. Нужно укреплять фундамент взаимоотношений, которые приводят в конечном итоге к укреплению благосостояния жителей регионов».

Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин выразил уверенность, что благодаря сохранению связей между регионами можно многое сделать: «Сообща можно добиться успеха в реализации многих амбициозных проектов, в том числе в Арктике. Нужно укреплять фундамент взаимоотношений, которые приводят в конечном итоге к укреплению благосостояния жителей регионов».

Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин выразил уверенность, что благодаря сохранению связей между регионами можно многое сделать: «Сообща можно добиться успеха в реализации многих амбициозных проектов, в том числе в Арктике. Нужно укреплять фундамент взаимоотношений, которые приводят в конечном итоге к укреплению благосостояния жителей регионов».

Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин выразил уверенность, что благодаря сохранению связей между регионами можно многое сделать: «Сообща можно добиться успеха в реализации многих амбициозных проектов, в том числе в Арктике. Нужно укреплять фундамент взаимоотношений, которые приводят в конечном итоге к укреплению благосостояния жителей регионов».

Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин выразил уверенность, что благодаря сохранению связей между регионами можно многое сделать: «Сообща можно добиться успеха в реализации многих амбициозных проектов, в том числе в Арктике. Нужно укреплять фундамент взаимоотношений, которые приводят в конечном итоге к укреплению благосостояния жителей регионов».

Пресс-служба
губернатора
Тюменской области



Владимир Якушев и Дмитрий Кобылкин во время посещения мкр. «Ямальский» в Тюмени.

ЖКХ

В Яру новый водопровод

В сельских поселениях района в лучшую сторону меняют качество услуг жилищно-коммунального хозяйства. Например, ежегодно обновляются километры водопроводных сетей, совершенствуется оборудование.

Сегодня в деревне Яр проживают около двухсот человек. В основном это пожилые люди и школьники: молодежь предпочитает устремиться в райцентре или перебраться в города. Но хорошо жить ведь хочется каждому, вот и стараются местные власти повысить качество жизни селян.

Водопровод в Яру долгое время был проблемой номер один: узкие 32-миллиметровые магистральные трубы не позволяли обеспечить достаточно высокий напор воды. С появлением в быту новых предметов водопотребления, например, стиральных машин, требования к давлению воды из кранов уже стали диктовать не только жители, но и техника. Теперь в Яру вода будет поступать по 63-миллиметровым трубам.

Коммунальные службы ведут работы по замене водопроводных сетей в Яру с прошлого года, а этим летом обновили еще 275 метров. Сами рабочие отмечают явный технологический прогресс в своей работе: на смену старым металлическим трубам пришли пласти-

ковые, обращаться с которыми проще и легче. Кроме того, вместо человека часть работ выполняют компьютеры. Например, специальная машина самостоятельно выполняет спайку полиэтиленовых водопроводов, получив информацию из штрих-кода трубы. И здесь человек уже только контролирует аппарат, а процесс спайки происходит в автоматическом режиме.

Перемен ждут все жители центральной улицы деревни. Среди них и Сергей Новосёлов. Он уехал в Яру из Увата 14 лет назад. За это время обзавелся хозяйством, держит скотину, ухаживает за огородом, любит ходить в баню. В его хозяйстве вода просто необходима. А хороша вода - на вес золота.

Поступая в водонапорную башню с глубины 60

метров, вода хоть и используется жителями в пищевых целях, однако качество не всегда удовлетворяет потребителей. Так что у коммунальных служб уже есть пожелания от жителей деревни: установить водочистные сооружения.

Закончив работы в Яру, рабочие отправились модернизировать водопровод Алымки: здесь будут заменены на пластик порядка 400 метров.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



На страницах блога Владимира Якушева Тюменцы делятся своим опытом

После встречи с инициативными жителями Бигилы Заводоуковского городского округа временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев опубликовал пост в своем блоге.

«Встретившись с этими людьми, я еще раз убедился, как много значит их неравнодушие к своей же судьбе. К тому же, когда люди сами стараются решить свои вопросы, им хочется помогать! Ведь понятно, что здесь доведут дело до конца. Да и к имуществу, на которое затрачены, в том числе, и собственные средства, отношение другое, более бережное. Я всё время думаю, как разбудить инициативу людей, сделать их более активными и неравнодушными. И прижору к мысли, что это процесс постепенный и комплексный. Здесь есть над чем поработать органам власти. А еще, наверное, нужно больше таких примеров, как этот ТОС в Бигиле. Потому, что он показывает, что всё можно решить и сделать, если взяться за дело вместе, отнестись к своей жизни по-хозяйски, ответственно».

В обращении врио главы региона не только рассказал

об активной позиции селян, которые выбрали хорошо известную форму территориального общественного самоуправления (ТОС), решительно взяли в свои руки вопросы организации жизни на своей малой родине, но и призвал читателей блога высказать свое мнение и поделиться подобными примерами из личной практики.

Тюменцы выразили разные позиции от достаточно скептической оценки своих возможностей и участия в вопросах местного самоуправления до конкретных примеров, когда инициативы собственников домов или жителей сёл помогли сообще решать житейские вопросы.

О своем опыте рассказал глава администрации Лопазновского сельского поселения Сладковского района Е.Я. Бобов.

«У нас тоже организовано территориальное общественное самоуправление. Интересы каждой улицы представляет член ТОСА, вместе они - комитет ТОСА. Все предложения, поступающие от граждан через этих представителей, выносятся на заседания комитета ТОСА, который сообще принимает решения, исходя из интересов граждан. В частно-

сти решаются вопросы по расходам, связанным с улучшением освещением. Особое внимание уделяется благоустройству», - пишет он.

«Хочу поделиться опытом работы своего ТОС, расположенного в поселке Верхний Бор города Тюмени, где сегодня проживает около 800 человек, - пишет Ада Скобелкина. - Основная категория - пенсионеры. За последнее время многого удалось добиться. В поселке появились детская площадка, корт, медпункт, асфальтированные дороги, уличное освещение. За каждым домом закрепили цветники. Одна из задач, стоящих перед ТОС, - это содержание территорий, сохранение объектов благоустройства, мы понимаем, что нужно и важно стараться сохранить всё, во что были вложены деньги. Активисты ТОС принимают участие в посадке деревьев и очистке от мусора берега озера Круглое».

Своим опытом и мнением о работе ТОС можете поделиться и вы на страницах блога врио губернатора Тюменской области Владимира Якушева.

Источник: пресс-служба
губернатора
Тюменской области

Встреча

Ромашковый праздник

«Любит - не любит, любит - не любит ... Ура! Любит!» Кто из нас не гадал на ромашке и с замиранием сердца не ждал, что на последний необорванный лепесток придёт слово «любит»?

Трогательная белая ромашка стала настоящим символом России. С ней ассоциируются чистота и невинность, юность и любовь. Именно поэтому супруга премьер-министра страны Светлана Медведева предложила ромашку в качестве символа праздника - Дня семьи, любви и верности, который отмечается 8 июля в память святых Петра и Февронии.

Еще при жизни муромский князь Пётр и его жена Феврония стали образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья. По преданию, они умерли в один день - 25 июня (по новому стилю - 8 июля) 1228 года. Их тела, положенные в разных местах, оказались в одном гробу, что сочли чудом. Пётр и Феврония были канонизированы на церковном соборе в 1547 году.

Сегодня и государство, и общество, и церковь говорят о ценности семьи. Несмотря на то что из-за рубежа нам пытаются навязать мысль, что традиционная ячейка общества уже отжила свое, что она

угнетает «свободную любовь», россияне твердо убеждены - «семья - любви великое царство. В ней вера, праведность и сила. Семья - опора государства. Страны по имени Россия».

Очень тепло и душевно День семьи, любви и верности отметили в Увате. Сотрудники библиотеки пригласили в гости самых активных читателей как из числа молодых супругов, так и пар со стажем. Поздравляя собравшихся с праздником, глава администрации Уватского сельского поселения Виктор Анатольевич Елесин пожелал всем большого семейного счастья, благополучия и долголетия.

Традиционно ни один праздник не обходится без подарков. Семьям Плехановых и Пермяковых-Илюшенко начальник отдела ПФ в Уватском районе Т.Н. Писная вручила сертификаты на материнский капитал. Татьяна Николаевна отметила, что государство крайне заинтересовано в повышении рождаемости, поэтому в 2007 году был принят Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», который дает право на получение материнского капитала семьям, где родились второй, третий и последующий ребенок. Надо отметить, что за всё время действия программы материнский капитал вырос на 176 тысяч рублей и сегодня составляет 429 тысяч рублей. Эти средства семья может направить на улучшение жилья, на образование детей и на накопительную часть пенсии мамы. Стоит ли говорить, что такая мера положительно повлияла на демографию в стране и области.

Приятный сюрприз ожидал и нежданных «влюбленных со стажем». Они были удостоены общественной награды. Как пояснила начальник Управления социальной защиты населения Елена Анатольевна Харламова, учрежденная в 2008 году медаль «За любовь и верность» вручается парам, прожившим в официальном браке более 25 лет. Но ею награждаются не все супруги, отметившие серебряную свадьбу, а лишь самые-самые: «получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, добившиеся благополучия и воспитавшие детей достойными членами общества».

В этом году в Уватском районе медаль получили три семьи - это Зоя Васильевна и Сергей Витальевич Новиковы из Увата, Людмила Александровна и Сергей Алексеевич Коряковы из Алымки, Насима Рахимжановна и Хачат Мухаметрахимович Рахимовы из Туртаса.

Достойным уважением семей на Уватской земле, конечно же, напо-

го больше. Молодежь вполне может брать за пример таких «стажистов» семейных отношений, как Татьяна Готфридовна и Станислав Степанович Зинченко, Валентина Мироновна и Алексей Дмитриевич Ламбины, Людмила Александровна и Александр Анатольевич Кошкарковы, Светлана Александровна и Владислав Сергеевич Воинковы.

Серьезная заявка на медаль у семьи Меркуловых из Увата. Супруги Татьяна Васильевна и Олег Феликсович воспитывают семерых детей - двух мальчиков и пятерых девочек. 2014 год оказался для них богат на юбилеи. Так, глава семьи Олег Феликсович отпраздновал в январе сороклетие, 15 октября - юбилей у Татьяны Васильевны, также в октябре супруги отмечают 20-летие совместной жизни. Первое большое достижение у старшего сына Антона, окончившего школу с золотой медалью. Но самая, наверное, символическая для этой семьи дата - первый юбилей младшей дочери Галинки, которая появилась на свет пять лет назад непосредственно в День семьи, любви и верности.

Музыкальное семейство Меркуловых проникновенно исполнило песню «Дом», в которой звучали такие слова: «чтобы в небесном доме жить, нужно в земных домах хранить радость, любовь, уют и свет. Божий Завет».

С просветленной душой и ромашкой в руках покидали читальный зал гости. Им предстояло вернуться в «дом», который они создали. Многие, я уверена, после этой встречи пересмотрят свое отношение к строительству отношений с близкими и дорогими людьми. Спасибо празднику за напоминание о том, что в жизни человека нет ничего дороже Семьи, Любви и Верности.

Мариянна ВОЛКОВА
Фото автора



Любовь и верность - главные составляющие семейного союза
Зои Васильевны и Сергея Витальевича Новиковых.



Богатство семьи Меркуловых - дети.

Петний отдых

Семь отрядов «Иртыша»

Те, кто ведёт спортивный образ жизни, отдыхают тоже по-спортивному. Как нужно проводить летние каникулы с пользой для здоровья, наглядно демонстрируют воспитанники секции ФОК «Иртыш», которые на 18 дней переселились в удивительную страну - «Спортландию».

Маунтинбайк, русская лапта, гиревой спорт, плавание, бокс и настольный теннис - вот они отряды «Спортландии». По словам заместителя директора по спорту ФОК «Иртыш» А.А. Золотавина, эти шесть видов спорта активно развиваются на базе спорткомплекса, а еще один отряд под названием «Группа здоровья» создан впервые. Примечательно, что в лагерь ФОК «Иртыш» можно устроить детей, не проживающих в Увате, а просто приехавших в гости на лето.

Во время второй смены в лагере дневного пребывания ФОК «Иртыш» отдохнули порядка двухсот ребятшек. За это время кто-то укрепил здоровье, кто-то нашел

новых друзей, а кто-то повысил свой культурный уровень. Ребята из «Спортландии» находили время и для других видов досуга. Так, активные и целеустремленные реализовали себя в спортивных играх, интеллигентные и просвещенные впитывали духовное наследие тобольского Абалака, творческие личности имели возможность самовыражаться в конкурсах «Рисунки на асфальте» и «Гипсовые фигурки своими руками».

У юных спортсменов не было ни минуты покоя: каждый день насыщен всевозможными заданиями и режимными процедурами. Обязательно утром после завтрака проходили тренировки, после обеда жителей «Спортландии» ждал сончас, а

вечерами проходили веселые и забавные, но обязательно дружные развлекательные мероприятия, наполненные духом спортивной борьбы и искреннего детского счастья.

Например, самыми запоминающимися стали «Комический футбол», водно-сухопутная эстафета и любимый каждым ребенком День Нептуна.

Разумеется, этим дело не ограничилось: во время смены перерыва для участия в соревнованиях не было. Так, например, команда велосипедистов очередной раз выступила на областных стартах.

- Наш лагерь работает как продолжение тренировочного процесса, что очень важно для спортивного совершенствования наших ребят. Таким образом ребята не успевают потерять форму и приходят в новый учебный год уже готовыми для соревнований, - комментирует А.А. Золотавин.

Мокрое дело
«Спортландии»

Неспасающая жара вынудила детей «Спортландии» пойти на мокрое дело: 10 июля в детском оздоровительном лагере на базе ФОК «Иртыш» прошёл самый зазорный и любимый всеми праздник День Нептуна.

Сухим с поля водного боя не ушел никто. Все, кто попал под раздачу морской владыки, без предупреждения отправлялись в плавание прямо в одежде.

В этом бою без правил разрешалось нападать толпой, без предупреждения и даже со спины. Но самое удивительное: каждый только этого и ждал.

День Нептуна в ФОКе стал целым театрализованным представлением с добрыми русалками, коварными пиратами и героями-спасителями Нептуна.

Дарья Рашова уже не первый год участвует в празднике, и каждый раз готова снова и снова окунуться в «морскую пучину» бассейна. На этот раз она была пираткой, и со

своей ролью справилась на «отлично».

Театрализованную постановку готовили, конечно же, взрослые, однако роли исполняли дети. Она импровизированной сцене была разыграна постановка спасения Нептуна из рук пиратов. Естественно, не обошлось без конкурсов и танцев.

Забавный и традиционно любимый всеми детьми праздник запомнится надолго. Причем не только ребятам: порция мокрого веселья досталась и группе корреспондентов. А участники довольные и счастливые распрощались с Нептуном до следующего года.

Владимир НАСЫПОВ
Фото автора



Мир национальностей

Соревновались на облаках

5-6 июля 2014 на базе отдыха «Сказка» в Нефтеюганском районе, прошли международные соревнования на Кубок губернатора ХМАО - Югры по гребле на облаках в рамках традиционного праздника ханты и манси поклонения духа Вит Хону. В этом году турнир собрал около 200 спортсменов из 23 команд. Участниками были не только из Тюменской области и ХМАО,

но и из Латвии, Эстонии, Венгрии и Финляндии. Открыла Кубок губернатора Югры Наталья Комарова. Команда тюменской областной общественной организации коренных малочисленных народов «Кедр» приняла участие в состязаниях и заняла 6-е общекомандное место. В состав команды вошли: Нимперова Нелли, Тайлакова Любовь, Рускин Виталий,

Когачин Максим, Сопочин Алексей, Лянтина Ольга, Оглоблина Валентина, Лихачев Лазарь.

В общекомандном зачете первое место заняла команда Нефтеюганского района, второе - Нижневартовский район, третье место - Сургутский район. Особо стоит отметить, что Оглоблина Валентина заняла 3-е место в индивидуальном заезде сре-

ди женщин старше 50 лет.

Во время соревнований прошел фестиваль традиционной борьбы ханты и манси Нюл Хатли. Вечером первого дня прошли русские традиционные игры на празднике Ивана Купалы. Гостям были предложены - борьба «За вороток», различные хороводные игры, стрельба из лука, плетение березовых венков.



Юбилей

Желаем счастья, радости, надежды!

17 июля исполняется 85 лет жительнице Юровского сельского поселения д. Солянка Завальской Людиль Селиверстовне!

Юбилей - какое это слово! Это праздник, это торжество! Это в доме Вашем радость и тепло! Дети и внуки, слов не жалея, Поздравить хотят Вас в сей день юбилея!

Вы света и радости, счастья полны, Советы нам Ваши важны и нужны. Мы все Вам желаем здоровья и силы, Чтоб мудрость, счастье, удачу, успех Судьба Вам дарила всегда без потех! Совет ветеранов, администрация Юровского сельского поселения

15 июля отметила свой 80-летний юбилей Букаринова Валентина Ивановна. Родилась Валентина Ивановна в деревне Осинник, окончила восьмилетнюю шко-



лу, а после - курсы сельских клубных работников. Работала заведующей и библиотечкарем по совместительству в деревне Верхний Роман. Здесь встретила свою судьбу - механизатора Валентина Степановича Букаринова. Пришло Валентине Ивановне быть и заведующей сливочным отделением Уватского маслозавода и заведующей отделением кадров совхоза, оттуда и ушла на пенсию. За свой труд Валентина Ивановна неоднократно награждалась почетными грамотами и денежными премиями. Где бы ни работала эта жен-

щина, на нее всегда можно было положиться. Вместе со своим мужем они вырастили троих сыновей. Сейчас они живут в родном районе и подарили Валентине Ивановне внуков и помогают, чем могут.

В настоящее время Валентина Ивановна занимается домашним хозяйством, но по-прежнему остается активной и неутомимой.

От всей души поздравляем Валентину Ивановну с юбилеем, желаем ей доброго здоровья, любви детей и внуков, всего самого наилучшего.

Пусть бодрость духа Будет, как и прежде. Пусть нездоровья Не мешают снам. Желаем счастья, Радости, надежды! И не сдавать позиции

годам!

Совет ветеранов с. Осинник

Поздравляем с юбилеем: Аксёнову Ольгу Антоновну, Антонову Нину Александровну, Брыньку Анну Давыдовну, Грицунову Николая Александровича, Захарову Надежду Александровну, Зинченко Станис-

лава Степановича, Иванову Марию Константиновну, Кобякову Ольгу Егоровну, Кошкарёва Александра Анатольевича, Кошкарёва Виктора Феоктистовича, Кушникова Бориса Глебовича, Кунгурову Ольгу Владимировну, Ляйс Расиму Мансуровну, Медведева Леонида Михайловича, Медведеву Татьяну Степановну, Мирюгину Нину Ивановну, Рубцову Юлию Дмитриевну, Слинкину Ираиду Алексеевну, Сафонова Петра Михайловича, Уфимцева Петра Андреевича, Талькову Веру Григорьевну, Фёдорову Валерию Михайловну, Холодильникову Нину Тихоновну, Чиркову Нину Ивановну, Шехиреву Галину Валентиновну!

Желаем счастья и добра, Поменьше горя и печали. Чтоб было больше светлых дней, А хмурые не посещали. Но в день чудесный юбилея Все пожелания хороши. Пусть все оставшееся годы

Несут вам радость от души!

Совет ветеранов с. Уват

Осторожно! Высокое напряжение

С наступлением летних каникул ОАО «Тюменьэнерго» напоминает о необходимости соблюдать все требуемые меры безопасности и целях недопущения случаев детского электротравматизма.

Энергетики предупреждают: любой энергообъект является зоной повышенного риска!

Самая распространенная причина случаев электротравматизма - неосторожность и несоблюдение правил безопасности при нахождении рядом с энергоприборами и энергообъектами. Взрослым необходимо объяснить детям, что ток опасен, запретить игры вблизи электроустановок. Детей дошкольного и младшего школьного возраста не рекомендуется оставлять без присмотра. И взрослые, и дети должны помнить, что энергоустановка - не площадка для игр.

Серьезную угрозу для жизни людей представляет электрический ток напряжением 36 вольт и выше. Ток, который может протекать в бытовой электросети, во много раз превышает смертельный.

Недопустимо и крайне опасно:

- делать набросы на провода;
- влезать на опоры линий электропередачи;
- подходить и брать в руки оборванные провода;
- открывать лестничные электрощитки и вводные силовые щиты в зданиях и т.п.

На электроустановках нанесены предупредительные специальные знаки или укреплены соответствующие плакаты. Все эти плакаты предупреждают человека об опасности поражения электрическим током, и пренебрегать ими, а тем более снимать и срывать их, недопустимо.



Для предупреждения об опасности поражения электрическим током



Для предупреждения об опасности подъема по конструкции, при котором возможно приближение к токоведущим частям, находящимся под напряжением



Для предупреждения об опасности поражения электрическим током

При обнаружении обрыва проводов, искрения, повреждении опор, изоляторов, незакрытых или поврежденных дверей трансформаторных подстанций или электрических щитов, обнаружении сорванных знаков или плакатов во избежание несчастных случаев необходимо незамедлительно сообщить по телефону: (3456) 39-63-52 - г. Тобольск, (34539) 2-15-09 - с. Вагай, (34561) 2-34-14 - с. Уват.

Администрация Тобольского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети»

Из зала суда

«5 лет за убийство отца»

Приговором Уватского районного суда Тюменской области гр. З. признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, что повлекло по неосторожности смерть потерпевшего.

14 февраля 2014 года З., на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью причинения своему отцу тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, не предвидя, что в результате его действий может наступить смерть потерпевшего, хотя при необходимой виновности и предумышленности должен был и мог предвидеть наступление таких последствий, нанес ему множество ударов ногами по голове и туловищу, от которых последний скончался на месте происшествия.

В ходе судебного следствия З. вину в предьявленном обвинении признал частично, пояснил, что не хотел причинить смерть отцу. Побудительными причинами совершения преступления для З. послужила его личная неприязнь к отцу, вызванная ссорой, которая возникла по причине того, что потерпевший отказывался выполнять его требования. Пронализовав исследованные по делу доказательства в совокупности, суд пришел к выводу о виновности З. в причинении вреда здоровью, опасного для жизни человека, что повлекло по неосторожности смерть потерпевшего.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, отношение З. к содеянному, его возраст, состояние здоровья, влияние назначенного наказания на условия жизни его семьи, в целях перевоспитания и предупреждения совершения новых преступлений, З. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 (пять) лет, без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор обжалован не был и вступил в законную силу 31 мая 2014 года.

Надежда ВШЕГОРОДСКИХ, секретарь судебного заседания

Осуществляется отбор

солдат, сержантов, старшин и прапорщиков запаса на военную службу по контракту в Вооруженные силы Российской Федерации

Требования к гражданам, поступающим на военную службу по контракту:

Гражданин, поступающий на военную службу по контракту, должен владеть государственным языком Российской Федерации и соответствовать:

- медицинским и профессионально-психологическим требованиям военной службы к конкретной военно-учетной специальности;
- требованиям по физической подготовке;
- иметь образование не ниже среднего (полного) общего (11 классов), для первичных воинских должностей допускается иметь основное (общее) образование (9 классов);
- быть не моложе 18 и не старше 40 лет.

Социальные гарантии, предоставляемые гражданам, поступающим на военную службу по контракту:

- военнослужащему по контракту на весь период прохождения военной службы предоставляется служебное жилье либо компенсация за найм жилья по месту прохождения службы;
- приобретение (покупка) жилья в собственность после 6 лет военной службы по контракту;
- бесплатный проезд к месту проведения основного отпуска и обратно (военнослужащим, проходящим военную службу по контракту в районах крайнего Севера и приравненных к ним местностях, других местностях с неблагоприятными климатическими и (или) экологическими условиями, а также на территории субъектов Российской Федерации, входящих в Уральский, Сибирский и Дальневосточный федеральные округа) (а также дополнительный отпуск ветера-

нам боевых действий в размере 15 суток);

- военнослужащему по контракту ежегодно выплачивается материальная помощь в размере одного оклада денежного содержания;

- при добросовестном исполнении служебных обязанностей ежемесячно выплачивается премия в размере 25% к окладу денежного содержания;

- при выполнении (подтверждении) спортивных разрядов по военно-прикладным видам спорта выплачивается ежемесячная надбавка от 15% до 100% оклада по воинской должности;

- социальные гарантии в связи с обучением в образовательных учреждениях в период службы, а также преимущественное право на поступление после увольнения с военной службы в государственные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования;

- выплата подъемного пособия при переезде к новому месту службы, а также предоставляется контейнер (20 тонн для перевозки личного имущества);

- бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
- бесплатное обеспечение лекарствами, изделиями медицинского назначения по рецептам врачей в военно-медицинских учреждениях;

- изготовление и ремонт зубных протезов бесплатно;
- продовольственное обеспечение в особых условиях службы;

- страхование жизни;
- пенсионное обеспечение (после 20 лет льготной выслуги).

По условиям прохождения военной службы по контракту обращаться в отдел военного комиссариата Тюменской области по Уватскому району по адресу: с. Уват, ул. Дорожная, 2а, с 9.00 до 17.00 в кабинет 5, 15; Телефоны: 28-139; 28-134, доб. 110; 28-149.

Отдых за границей, пляжный,

активный, экскурсионный: Египет, Турция, Испания, Франция, Греция, Доминикана, Тайланд, ГОА, Мальдивы, ОАЭ от туроператоров:

TEZ TUR, Coral Travel, Пегастурист, ГрандТурВояж, More Travel, СанрайзТур, Алехтур.

Путévки можно приобрести

в Турагентстве «Maxtravel»:

пос. Туртас, ул. Строителей, 21.

Тел.: 8 (34561) 25-8-88.

Безопасность

Купальный сезон.
Правила поведения на воде

Чтобы избежать несчастных случаев на воде в период купального сезона следует помнить ряд правил, которые необходимо соблюдать:

- купаться следует в специально оборудованных местах: пляжах, бассейнах, купальнях; обязательно предварительно пройти медицинское освидетельствование и ознакомиться с правилами внутреннего распорядка мест для купания;
- в иных случаях для купания нужно выбирать место с чистой водой, ровным песчаным или гравийным дном, небольшой глубиной (до 2 м), без сильного течения (до 0,5 м/с);
- начинать купаться рекомендуется в солнечную безветренную погоду при температуре воды 17-19° С, воздуха 20-25° С. В воде следует находиться 10-15 минут, перед заплывом необходимо предварительно обтереть тело водой;
- нельзя подплывать близко к идущим судам. Вблизи идущего теплохода возникает течение, которое может затянуть под винт;
- опасно прыгать (нырять) в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т. п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть;
- не менее опасно нырять с плотов, катеров, лодок, пристаней и других плавучих сооружений. Под водой могут быть бревна, топляки, сваи, рельсы, железобетон и пр. Нырять можно лишь в местах, специально для этого оборудованных;
- нельзя купаться у крутых, обрывистых и заросших растительностью берегов. Здесь склон дна может оказаться засоренным корнями и растительностью. Иногда песчаное дно бывает зыбучим, что опасно для не умеющих плавать.



Родители!

Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, предупредите их об опасности нахождения у водоемов, запрещайте им шалить у воды, пресекайте личичество. Не разрешайте им кататься на самодельных плотках, досках, бревнах.

А.А. РУКАВИШНИКОВ,
госинспектор ФКУ Центр ГИМС МЧС России по Тюменской области



Поздравляем!

Дорогую, любимую жену, маму, сестренку, тетю, бабушку Валентину Андреевну Слинкину с юбилеем! Годы мчатся - жаль, конечно, Не задержишь даже час. Знаем - молодость не вечна, Мы грустим о том подчас. Сколько стукнуло - неважно, И зачем года считать? В ногу с веком - вот что важно!

Душой желаем не стареть, Прошедших лет не замечаю, Желаем только молодеть!

Демьянское сельское поселение, профкомы ЛПДС «Демьянское», Демьянской участковой больницы, детский сад «Малышок», совет ветеранов.

Важаемых пенсионеров: Ширяева Виталия Васи-

Пункт проката. На стадионе «АТЛАНТ»

с. Уват, ул. Дорожная (правобережье)

оказываются услуги

по ПРОКАТУ спортивного инвентаря:

- прокат велосипедов,
- прокат роликов,
- прокат мячей (волейбольных, баскетбольных, футбольных),
- прокат комплекта для игры в городки,
- «ФЛАЕР» для метания.

Прокат работает: среда-воскресенье с 15.00 до 21.00 час. Справки по тел.: 2-24-96.

Администрация

АУ ДОД «ДЮСШ Уватского муниципального района».

Объявления

Требуется услуги экскаватора в с. Уват. Тел.: 8-902-620-84-51.

Продается ленточная пила-рама «Кедр». Тел.: 8-904-889-76-99.

Продается вагон 2,3х6 м. Тел.: 8-908-868-04-54.

Продается сруб 9х12. Тел.: 8-919-945-53-67.

Срубы любых размеров, пиломатериалы. Тел.: 23-6-22, 8-922-481-73-23.

Срочно продается дом в с. Уват с земельным участком и надворными постройками. Тел.: 8-922-044-67-67.

Продается новый дом в с. Уват (левобережье, 70 кв. м). Тел.: 8-982-982-48-16.

Продается отдельный дом в с. Уват (левобережье) 110 кв. м, с земельным участком и со всеми надворными постройками. Тел.: 8-922-070-42-40.

Продается дом в пос. Нагорный (146 кв. м, мансарда, участок 18 соток, гараж, баня). Тел.: 8-912-921-86-60, 8-908-866-90-22.

Продам 1/2 дома в с. Уват (79 кв. м), 1 600 000 руб. Тел.: 8-919-932-00-28.

Продается 3-комнатная благоустроенная квартира в 2-квартирном доме. Торг уместен. Тел.: 8-950-494-52-07.

Продается 3-комнатная квартира в арболитовом доме в с. Уват. Цена 1 580 000 руб. Торг уместен. Тел.: 8-922-071-70-56.

Продается квартира (45 кв. м) в с. Уват, ул. Октябрьская, 57. Недорого. Тел.: 2-10-03.

Продается квартира в 2-квартирном доме в с. Уват (левобережье) с земельным участком. Тел.: 2-19-35, 8-952-341-67-99.

Продается или сдаётся в аренду помещение (100 кв. м) в с. Уват. Тел.: 8-982-949-50-77.

Продается автомобиль «Subaru Legacy» 1997 год выпуска. Тел.: 8-982-934-28-29.

Гаражные ворота, гибка металла, установка водосточных систем, натяжные потолки, пластиковые окна, двери, витражи, рольставни, жалюзи. Тел.: 8-922-268-44-60.

Ремонт сколов и трещин. Замена, заказ автостекла. с. Уват, ул. Береговая, 20. Тел.: 8-922-003-32-73.

Безтраншейная прокладка водопроводов, газопроводов, канализации. Тел.: 8-950-491-11-88, 8-982-906-83-30.

Услуги манипулятора, эвакуатора. «ГАЗель». Тел.: 8-952-676-05-07, 8-919-923-04-67.

Услуги экскаватора-погрузчика в пос. Туртас. Тел.: 8-922-077-80-33.

Строительные и ремонтные работы. Тел.: 8-922-002-29-03.

Строительно-ремонтные работы. Тел.: 8-952-67-37-420.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Тел.: 8-922-005-89-99, 8-922-004-32-55.

Последние дни распродажа памятных, оград по низким ценам. Тел.: 8-919-935-33-85.

Продаются шкафы: трехсекционный, угловой б/у в хорошем состоянии. (Доставку по району обеспечим). Тел.: 8-982-913-93-46.

Продается корова. Тел.: 8-922-267-81-53.

Продается нетель 1,4 года, бычок 4 месяца. Тел.: 8-902-620-88-53.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР:

- ♦ Мотокосяки от 3500 руб.
- ♦ Автомойки от 3600 руб.
- ♦ Бетономешалки от 8000 руб.
- ♦ Генераторы от 4500 руб.
- ♦ Сварочные аппараты ... от 6600 руб.
- ♦ Электроинструменты
- ♦ Бензопилы от 4500 руб.

М-н «Домострой»,

с. Уват, ул. Дзержинского, 14 (бывшее старосельское кафе). Тел.: 8-922-075-11-77.

М-н «Всё для дома»,

пос. Туртас, ул. Ленина, 27 (контора леспромхоза). Тел.: 8-922-078-13-55.

Всё, что нужно для рыбалки!

Магазин

«Рыболовные снасти»:

с. Уват, ул. Буденного, 4.

Работаем с 10 до 18 час.

Выходной: воскресенье.



Бурение Гарантия. Насос и шланг скважин в подарок. Тел.: 8-9324-700-700.

Выражаем искреннюю благодарность всем родным, близким, друзьям и знакомым, пришедшим проводить в последний путь и разделившим с нами горечь утраты Новосёлова Юрия Ивановича.

Родные.

Администрация Уватского муниципального района выражает соболезнование родным и близким в связи со смертью САМОЛОВОЙ Натальи Юрьевны

Ушла из жизни Самолова Наталья Юрьевна. Это был настоящий профессионал, полный оптимизма, жизнелюбия и достоинства человек, пользующийся большим уважением. Тяжела боль утраты. Мы, ее коллеги и друзья, разделяем скорбь с родными и близкими Натальи Юрьевны. Память о ней останется в наших сердцах.

Отдел финансов

администрации Уватского муниципального района.

Коллектив администрации Юровского сельского поселения выражает искреннее соболезнование Самолову Сергею Владимировичу в связи с преждевременной смертью его жены САМОЛОВОЙ Натальи Юрьевны

Салон ритуальных услуг

в с. Уват, ул. Первомайская, 37.

Предлагаем ритуальные принадлежности, траурные венки, гробы от простых (от 4000 руб.) до элитных (от 10 500 руб.).

Памятники из мрамора и гранита от 6000 рублей.

Доставка на правобережье.

Тел.: 8 (34561) 2-21-71, 8-902-818-41-22.

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, КЕРАМЗИТ с доставкой. Тел.: 8-912-398-04-84.

КЕРАМЗИТОБЛОКИ в г. Тобольске. Цена - 47 руб. ЦЕМЕНТ - 4560 руб. КИРПИЧ полнотелый - 15 рублей (оптовикам скидка). Доставка. Расчет на месте. Тел.: 8 (3456) 34-60-41, 8-912-921-94-92.

Магазин «Строительные материалы»

предлагает широкий ВЫБОР материалов и комплектующих для кровли и фасада: профнастил, металлочерепица, сайдинг, фасадные и цокольные панели, металлокассеты.

Адрес: с. Демьянское, ул. НПС, 30 «Б», тел.: 8 (34561) 2-77-81.

Часы работы: с 9.00 до 18.00 час., без обеда и выходных.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0570.
Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Антекарская, 3/5. Заказ 469.

Тираж 1917. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 15.07.2014 г. (по графику - 11.00).